



В Ивановской области возбуждено уголовное дело о коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителей коммерческих организаций «ПМК 37» и «Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершённый группой лиц по предварительному сговору, сопряжённое с вымогательством предмета подкупа).

По версии следствия, осенью 2015 года на основании протоколов рассмотрения заявок на участие в электронных аукционах одна из ивановских коммерческих организаций признана победителем электронного аукциона на выполнение работ по устройству сетей наружного освещения в городе Кинешме с ценой двух контрактов свыше 9,5 миллионов рублей каждый. В ноябре 2015 года на основании первого заключённого с муниципальным учреждением «Управление городского хозяйства города Кинешмы» договора организация приступила к выполнению работ, указанных в обоих контактах. Заключение второго договора предполагалось позднее.

Располагая данной информацией, руководители вышеуказанных предприятий выдвинули директору организации-победителя аукционов условие перечислить на счета подконтрольной им организации 800 тысяч руб. в обмен на отзыв из Арбитражного суда Ивановской области ранее поданных исков к муниципальному учреждению «Управление городского хозяйства города Кинешмы» о признании недействительными результатов электронных аукционов. Получив денежные средства, злоумышленники отказались от исковых требований.

Руководители «ПМК 37» и «Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов» обвиняются в совершении особо тяжкого преступления, максимальная санкция за которое предусматривает лишение свободы на срок до 12 лет со штрафом в размере до 50-кратной суммы коммерческого подкупа. В настоящее время решается вопрос о применении к ним меры пресечения.

По уголовному делу выполняется комплекс оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств, имеющих отношение к совершению преступления, определение роли каждого обвиняемого.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Документирование доказательственной базы осуществляется сотрудниками оперативных служб УМВД России по Ивановской области.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040712>